

Schildhalter

Sign Holders

Justierbarer Schildhalter ConFix1

Adjustable Sign Holder ConFix1



Die schicken Schildhalter der ConFix1-Serie bieten mit der Möglichkeit der Vormontage von Schildmaterial und Halter einen großen Vorteil. Durch den dreiteiligen Aufbau (Schaft, Gewindeteil und Kopf) kann das Gewindeteil durch die Bohrung im Schildmaterial bereits vorab mit dem Schaft verbunden werden. Das so vormontierte Schild wird dann an Ort und Stelle an der Wand verschraubt. Zuletzt wird der Kopf aufgeschraubt, der als einfache, aber effektive Sicherung ein Linksgewinde besitzt. Ein Drehen in die gewohnte Richtung hindert daran, das Schild zu entwenden. Mit seinem variablen Klemmbereich ist der Halter zudem vielseitig einsetzbar.

Neben Verpackungseinheiten zu 25, 50 oder 100 Stück werden alle Schildhalter jetzt auch im praktischen 4er-Set angeboten (Artikelnummer xxx.xxx.4), auf Wunsch mit passendem Montagematerial.

The stylish sign holders of the ConFix1 series offer a great advantage with the possibility of pre-assembly of sign material and holders. Due to the three-part structure (shaft, threaded part and head), the threaded part can be connected in advance to the shaft through the bore in the sign material. The sign thus pre-assembled is then screwed on the location on the wall. Finally, the head is screwed on, which has a left thread as a simple but effective securing. A rotation in the usual direction prevents from stealing the sign. With its variable clamping range, the holder is also versatile.

In addition to packaging units of 25, 50 or 100 pieces, all sign holders are now also available in the practical set of 4 (article number xxx.xxx.4), with a suitable assembly set if required.



Produktmerkmale

- / Durchmesser: 13, 18, 25 und 35 mm
- / Wandabstände: 10, 15 und 20 mm
- / Variable Klemmbereiche (je nach Ausführung):
 - 13 mm Durchmesser: 4 - 18 mm
 - 18 mm Durchmesser: 4 - 10 mm
 - 25/35 mm Durchmesser: 8 - 20 mm
- / Dreiteiliger Aufbau (Kopf, Gewindeteil und Schaft)
- / Sicherung durch Linksgewinde
- / Zwei transparente Unterlagen zur physischen Trennung von Schildmaterial und Edelstahl

Product features

- / Diameters: 13, 18, 25 and 35 mm
- / Wall clearances: 10, 15 and 20 mm
- / Variable clamping ranges (depending on model):
 - 13 mm diameter: 4 - 18 mm
 - 18 mm diameter: 4 - 10 mm
 - 25/35 mm diameter: 8 - 20 mm
- / Three-part structure (head, threaded part and shaft)
- / Secured by left-hand thread
- / Two transparent washers for the physical separation of sign material and stainless steel

ConFix1 Schildhalter

ConFix1 Sign Holders

Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Ø mm Kopf	Klemmbereich mm	Wandabstand mm	Ø mm Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Ø mm Head	Clamping Range mm	Wall Clearance mm	Ø mm Bore
105.011	105.011.4	13	4-10	10	9
105.012	105.012.4	13	4-10	15	9
105.013	105.013.4	13	4-18	20	9

Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Ø mm Kopf	Klemmbereich mm	Wandabstand mm	Ø mm Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Ø mm Head	Clamping Range mm	Wall Clearance mm	Ø mm Bore
105.010	105.010.4	18	4-10	10	13
105.110*	105.110.4*	18	4-10	10	13
105.001	105.001.4	18	4-10	20	13

*) ballig / rounded

Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Ø mm Kopf	Klemmbereich mm	Wandabstand mm	Ø mm Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Ø mm Head	Clamping Range mm	Wall Clearance mm	Ø mm Bore
105.009	105.009.4	25	8-20	15	20

Art.-Nr. VE	Art.-Nr. 4er Set	Ø mm Kopf	Klemmbereich mm	Wandabstand mm	Ø mm Bohrung
Art. No. unit	Art. No. set of 4	Ø mm Head	Clamping Range mm	Wall Clearance mm	Ø mm Bore
105.008	105.008.4	35	8-20	15	26



4er Montagesets (Schrauben und Dübel)

Mounting Sets of 4 (Screws and Dowels)

Art.-Nr.	für Ø mm Kopf	Länge Schraube mm	Schraubenantrieb
Art. No.	for Ø mm Head	Length Screw mm	Screw Drive
400.801.4S	13	20	Torx/torx
400.800.4S	13	40	Torx/torx
454.3040.4S	13	40	Kreuzschlitz/cross recess
400.3535.4S	18	35	Torx/torx
454.3535.4S	18	35	Kreuzschlitz/cross recess
453.550.4S	25	50	Kreuzschlitz/cross recess
453.650.4S	35	50	Kreuzschlitz/cross recess

